



## 銀河娛樂集團呼籲全體員工參與「2009 國際挑戰日」

### 組織百名員工於銀河渡假城齊做健身操響應

2009 年 05 月 27 日

銀河娛樂集團(下稱「銀河集團」)全力支持「2009 國際挑戰日」，於今早有一百名員工包括星際酒店及娛樂場的營運總監簡浩龍先生及銀河渡假城戶外空地營運總裁胡聲隆先生等多位管理層，經體育發展局的帶操人員帶領下，於銀河渡假城順利完成 15 分鐘健身操，與此同時，集團呼籲全體員工於今天在任何地方進行十五分鐘運動，體現對這項世界性體育活動的支持，也希望藉此別具意義的比賽向員工宣揚銀河的團隊精神以及工作與運動平衡的重要性。

今早的天氣並不穩定，以至是次在戶外舉辦的活動增加難度，星際酒店及娛樂場的營運總監簡浩龍先生說：「星際酒店已準備多把的黃色雨傘給員工以備不時之需，幸好天公造美，活動進行期間便停雨；對於體育活動，集團向來極力鼓勵員工多運動鍛鍊身體機能，每天 15 分鐘已有助保持適當運動量，達至同事們工作和運動的平衡。是次國際挑戰日活動中，員工們反應熱烈，我相信大家除了上下一心支持本澳參與國際體育比賽外，更明白到團結一致的銀河精神和健康的重要性，與此同時，我有信心本澳市民必定齊心協力，勝出兩個對賽城市—瓦爾納及耶路薩冷。」



銀河娛樂集團百位員工完成活動後表現得活力充沛，精神十足。



經體育發展局同事帶領下，銀河娛樂集團員工順利完成 15 分鐘健身操。



健身操活動進行時態度認真。